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Την παραμονή της Κυριακής των Βαΐων Ορθόδοξοι
χριστιανοί ακολούθησαν την πορεία του Ιησού
Χριστού από τη Βηθσφαγή έως την Ιερουσαλήμ
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Την αγρυπνία τέλεσε στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος της Ρωσικής Πνευματικής Αποστολής στην
Ιερουσαλήμ την παραμονή της Κυριακής των Βαΐων, στις 7 Απριλίου 2012, ο Αρχιμανδρίτης
Σέργιος Ομπγιέντκιν. Κατά τη διάρκεια της ακολουθίας στους προσκυνητές μοιράσθηκαν κλάδοι
φοινίκων (βάγια).

Το απόγευμα Ορθόδοξοι κληρικοί και προσκυνητές από τη Ρωσία, την Ελλάδα, τη Ρουμανία και
άλλες χώρες συναντήθηκαν στο χωριό Βηθσφαγή, απ΄όπου σύμφωνα με το Ευαγγέλιο ο Κύριος
κάποτε άρχισε τη θριαμβευτική Του πορεία προς την Ιερουσαλήμ.

Οι μετέχοντες της πομπής άρχισαν την πορεία τους από τη Βηθσφαγή και μέσα από το Όρος των
Ελεών κατέβηκαν στην πύλη του Αγίου Στεφάνου της Παλαιάς Πόλεως. Της πομπής προπορεύθηκε
η εικόνα της Βαϊοφόρου, ενώ οι κλάδοι των φοινίκων που κρατούσαν στα χέρια τους οι
προσκυνητές υπενθύμιζαν τη χαρά και την αγγαλίαση με τις οποίες δέχθηκαν οι αρχαίοι
Ιεροσολυμίτες τον εισερχόμενο στην πόλη τους Χριστό.

Της πομπής προεξήρχε ο Αρχιεπίσκοπος Σεβαστείας Θεοδόσιος του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων.
Επίσης συμμετείχαν κληρικοί της Ρωσικής Πνευματικής Αποστολής, η Γερόντισσα Γεωργία,
ηγουμένη της Ρωσικής Ιεράς Μονής της Ορεινής με τις αδελφές, πλήθος προσκυνητών.

Ανήμερα της εορτής της Βαϊοφόρου ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ
και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄ προέστη της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό της
Αναστάσεως. πλαισιούμενος από Ιεράρχες και κληρικούς του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, τον
Αρχηγό της Ρωσικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ Αρχιμανδρίτη Ισίδωρο και αναπληρωτή αρχηγό
Ηγούμενο Θεοφάνη. Μετά το πέρας της λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η λιτανεία γύρω από το
Κουβούκλιο του Παναγίου Τάφου και στους εσωτερικούς διαδρόμους του Ναού της Αναστάσεως.

Αμέσως μετά έγινε η επίσημη δεξίωση στην Αίθουσα Θρόνου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54338/
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